Istruzioni per il montaggio
Maintainance Guide
UHCTpYyKUMA No ycTaHOBKe

AN

ZEEGREX




Z.AGE

Collezione
Collection
Konnekuusa

55003001

55002001

= N

e 4

55005001

-

d

Monocomando lavabo



La ringraziamo per aver scelto i prodotti Zegrees. Prima di procedere all'installazione, legga attenta-
mente e conservi le seguenti istruzioni per il montaggio e per I'uso del rubinetto miscelatore. In caso di
guasto, la invitiamo a rivolgersi a un idraulico professionista qualificato. Infine, la invitiamo a leggere le
condizioni di garanzia dei prodotti Zegrees, riportate nel certificato di garanzia.

Dimensioni per il montaggio
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Montaggio

55003001

MIXER —

RUBBER WASHER —
BRASS WASHER —

MALE SCREW *II
FEMALE SCREW —i

—HOSE

1. Posizionate I'anello di guarnizione nella parte
bassa del corpo del miscelatore.

2. Avvitate i tubi alimentazine acqua e le barre
filettate nel corpo del miscelatore e tirate

per contatto fermo.

3. Infilate i tubi alimentazione acqua e le barre
filettate in apposito foro del lavello.

4. Mettete lo spessore di gomma ed anello

in ottone sulle barre filettate sotto il foro

di montaggio del lavello.

5. Regolate la posizione corretta del miscelatore
ed avvitate i dadi di fissaggio sulle barre filettate.
6. Attaccate i tubi alimentazione acqua alla
magistrale condotto d’acqua.

55002001, 55005001

1. Riempite lo spazio tra la parete € le prese del condotto d’acqua con il silicone.
2. Coprite la parte filettata degli adattatori eccentrici con il materiale d’isolamento. Avvitate gli'adattatori

dentro le prese del condotto d’acqua

3. Regolate la posizione orizzontale degli adattatori eccentrici e la distanza tra i loro centri €’ di 150 mm.

4. Attaccate le piastre decorative.

5. Posizionate I'anello piatto dentro la chiocciola d’attacco del miscelatore. Attaccate il corpo
del miscelatore agli adattatori eccentrici utilizzando gli attrezzi con le guancie morbide.



Sostituzione della cartuccia
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Innanzitutto chiudere I'ingresso dell’acqua.
1. Allentare la vite della leva.

2. Togliere la leva e svitare il coperchio

della cartuccia.

3. Svitare con una chiave inglese il dado.

4. Togliere la cartuccia.

5. Asciugare e ingrassare la sede della nuova
cartuccia (usare solo grasso al silicone).

6. Posizionare la nuova cartuccia e ripetere
al contrario il procedimento per la
sostituzione della cartuccia.

Il principio del funzionamento
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Informazioni sul prodotto

Caratteristiche tecniche

» Pressione di flusso massima: 10 Bar

» Pressione raccomandata: 1-5 Bar

» Temperatura massima acqua calda: 80°C
» Temperatura raccomandata: 65°C

» Portata: 14 I./min. alla pressione di 3 Bar

Attenzione!

+ Se il rubinetto miscelatore viene installato in ambienti dove c’¢ il rischio che si possa ghiacciare
all'interno (ad esempio ambienti privi di riscaldamento), controllare dopo I'uso che al suo interno non
sia rimasta dell'acqua.

+ Pulire la superficie del rubinetto miscelatore solo con prodotti liquidi neutri/saponi neutri (PH 6-9).
» Consigliamo di far installare il rubinetto miscelatore da un idraulico professionista qualificato.

» Prima di installare il miscelatore, controllare il contenuto della confezione: accertarsi che ci siano
tutti i componenti necessari al montaggio e all'uso del prodotto e verificare la presenza di eventuali
danneggiamenti. Accertare che il prodotto acquistato corrisponda esattamente a quello rappresentato
nella confezione.

» Prima di procedere all'installazione del miscelatore, & necessario sciacquare accuratamente le
tubazioni per eliminare eventuali detriti.

» Chiudere l'ingresso dell'acqua prima di procedere al montaggio del rubinetto.

» Leggere attentamente le istruzioni per l'installazione e conservarle per uso futuro.



Thank you for selecting a product Zeegres. This installation and maintenance guide wilt introduce you
to the installation, functions, and use of the faucet. Please read the guide carefully before installation,
and keep it on hand for any potential future maintenance. If an operating malfunction or fault appears
in your faucet, a plumbing professional is your best source of assistance. Information on cleaning the
faucet conditions of use, and warranty terms is available in the brochure that came with your product:
Guarentee card.

Instalation Dimensions
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Instalation

1. Fit the O-ring in the underside of the mixer body.
55003001 - 2. Screw the male screw and the flexible hoses
into the mixer body, and fully hand tighten.

3. Pass the tail of flexible pipes through the hole
on the basin from above, and place the mixer

in position on the basin, to see if any alteration

to the existing supply pipe work is necessary,
RUBBER WASHER — make any necessary alterations to the pipe work.
4. Tighten the rubber washer, the brass washer

MIXER —

BRASS WASHER — with the female screw from the under-side
of the counter.
MALE SCREW — 5. Check that the mixer body is correctly positioned,
FEMALE SCREW —0 fully tighten the female screw.

6. Connect the water supply pipes to the tail

—HOSE of flexible hoses with the hot water and cold water.

55002001, 55005001

1. Fill the gap between the wall and the outlet hole with silicone.

2. Enlace the bended connector with adhesive tapes. Then twist it into the outlet hole.

3. Adjust the position of the two bended connectors to be horizontal, and make sure the center
distance to be 150mm.

4. Install the flange to the wall in the right position.

5. Put the flat washer in the inlet hole. Lock the female screw to tight the mixer body.



To Change the Cartridge
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First shut off the water supply to the tap.
1. Loosen the grub screw in handle,

but do not remove it.

2. Take off the handle and cartridge cover.
3. Using a correct size spanner unscrew
the retaining nut.

4. Pull the cartridge and wash it with clean
running water.

5. Dry and lightly grease the seals

(only use silicone grease)

6. Replace them in turn.

Operation

cold




General
Technical Data

» Operating pressure: max 1 Mpa

* Recommended operating pressure: 0.1-0.5 Mpa
* Hot water temperature: max 80C

* Recommended hot water temperature:65C

» Rate of flow by 0,3 Mpa: approx. 14 I/min

Warning!

» Faucets or other water fittings installed in a place where water left inside them may freeze (e.g. during
the winter in unheated holiday accommodation) must be emptied for the cold period.

» Regular cleaning of the external faucet surfaces should be carried out using neutral or slightly alkaline
(pH 6-9) liquid cleaner, such as soap solution.

» We recommend that this product is installed by a qualified professional contractor.

» Please check this product immediately to ensure that it has not been damaged and is complete.
Before installation, please make

« sure this product is the correct model and you have all the parts required for installation and using.

» Please flush the water system to ensure that no metal swarf, solder, and other impurities can enter the
taps.

» Turn off water supply before commencing work, this should be done at the isolating valves of inlet
feeds if fitted or main stopcock.

» Please read these instructions carefully and keep it for future reference.
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BnaronapMM BacC 3a BHGOp npoaykuun Zeegres.ﬂaHHaﬂ WHCTPYKUMA NO YCTAaHOBKE MO3HAKOMUT
Bac C yCTaHOBKOI?I, ncnonb3oBaHUeEM n q’)yHKLlI/IFIMI/I cmecuTenen. I'Io>|<anyl7|CTa, npoYTUTE AaHHYIO
WHCTPYKUUIO nepen yCTaHOBKOVI 1 B AanbHenwem AepxuTte eé Bcerga nog pyKOIZ. MomHuTe, uto
npu nosioMKe cMmecuTensa, sall rrMaBHbIA MOMOLLHUK B pemMoHTe 3TO rIpOd)eCCVIOHaI'IbeIVI mMacTep.
C yCrnoBuamMmn rapaHTnum Ha npoaykuuro Zeegres MO>XHO O3HAaKOMUTbCA B FapaHTVIVIHOM TarioHe.

YcTaHOBOYHbIE pa3mepbl
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YctaHOBKa

55003001

MIXER —

RUBBER WASHER —
BRASS WASHER —

MALE SCREW —
FEMALE SCREW —@@

—HOSE

1. YcTaHoBWTe AekopaTyBHYHO NIoLwaaKy

C YNNOTHUTENBHBIM KOMbLIOM B HUXHE YacTu
Kopryca cMecuTens.

2. 3akpyTuTe LnaHrv NoaBoAKN BOAbl U pe3bboBble
LUMUIBKM B KOPMYC CMecuTens u

MOJTHOCTbIO 3aTSHUTE.

3. BcTaBbTe wWnaHrv noaBoAky Boabl 1 pe3bboBble
LUMUIbKM B yCTAHOBOYHOE OTBEPCTUE HA PaKOBUHE.
4. YcTaHOBUTE PE3NHOBBIN YNIOTHUTESb U NaTyHHYO
Wwanby Ha pe3bboBble LUNUITbKA CHU3Y MOA,
YCTaHOBOYHbIM OTBEPCTUEM Ha PaKOBUHE

5. OTperynupyiite npaBuiibHOE NOMoXeHVe
CMECUTENS U NMOMHOCTLIO0 3aKPYTUTE KPENEXHbIe
ranku Ha pe3b6oBbIe LUMUTbKU.

6. MNogcoeguHUTe WNaHrM NoABOAKM BOAbI
CMecuTens K BOAONPOBOAHLIM Tpybam.

55002001, 55005001

1. 3anonHnTe NpoCcTpaHCTBO MeXAy CTEHON 1 BOAONPOBOAHBIMU PO3ETKAMU CUITMKOHOM.

2. ObepHWTE pe3bboBYIO HYaCTb SKCLIEHTPUYECKMX NMEPEXOAHNKOB N30MNALMOHHBIM MaTepuanoMm.
BBUHTWTE 3KCLIEHTPUYECKME NEPEXOOHUKN B BOLOMNPOBOAHbIE PO3ETKM.

3. OTperynupyiiTe ropusoHTanbHoOe MofIoKeHNe IKCLEHTPUYECKUX NEPEXOOHUKOB U yoeamTecs,
4YTO paccTosHue mMexay LeHTpamu 150 Mm.
4. YcTaHoBWTE AEKKOPaTVBHbBIE HAKMAAKK.
5. YcTaHOBUTE MIOCKYHO LWanby BHYTPb KPENEXHON rankn cmecutens. MpukpyTute Kopnyc cMecuTenst
K 9KCLIEHTPUYEKUM NepexXofHMKaM NUCMoMb3ys MHCTPYMEHT C MATKMMMW Haknaakamu.
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3ameHa KapTpuaxa
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Bbikntounte ocHoBHOe (FnaBHoOE)
BoAOCHabXXeHne nepen Hayarnom 3amMeHbl
KapTpuaxa.

1.0TBepHUTE BUHT B pyYKe HO He BbIKpyyMBanTe
€ro NoSIHOCTbI0

2.CH/MUTE pYYKy M KPBbILLKY KapTpuaxa.
3.MaeyHbIM KIMIOYOM OTBEPHUTE raiky.

4. M3BnekunTe KapTpuax.

5.BbicylunTe u cMaxbTe NocafoyHoe MecTo
ONs kKapTpuaXa (MCrMonb3ynTe TONbKO CUITMKOHOBbLIE
cMasku)

6.YcTaHOoBWTE HOBbIV KapTPWAXK UCMONb3ys
obpaTHbIN NOPAAOK 3aMeHbl KapTpuaxa.

MpuHuMn pencrens

_~
hot cold
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O6wue cBegeHUs

TexHu4eckune XapakKTepucTuku

» [laBneHvie B BOOONpoBOAHON ceTu: makc. 10 ATm

* PekomeHpyemoe faBneHune B BOAONPOBOAHOM ceTu:1-5 ATm

» Temnepatypa ropsyen Boasl: makc. 80C

* PekomeHayemas Temnepartypa ropsiyen Bogbl: 65C

» CKopoCTb NOTOKa BOAbI: NPUMEPHO 14 n/MWH Npy AaBneHNM B BOAONPOBOAHON ceT 3 ATm

BHumaHue!

» Ecnu cmecutens ycTaHaBnveaeTcs B MOMELLEHVE B KOTOPOM BOAa BHYTPU CMECUTENS MOXET
3aMEp3HyTb (B HeoTannMBaeMbIX 3MMON NOMELLIEHUSIX) 06a3aTenbHO NPOBEPSATh, YTO Obl B CMecuTene
He oCTaBasioch BOAbl MOCME €ro NCMOSb30BaHNS.

* [Npw perynsipHon o4ncTke NOBEPXHOCTM CMECUTENS OT 3arpsa3HeHNi, paspeLLeHo NPUMEHSTb TOMbKO
HenTpanbHble Xxuakve morolme cpeactaa (PH 6-9) Takue kak xuakme mMblfibHbIE pacTBOPbI.

* Mol pekomeHayeM 4TO Bbl CMECUTENW YCTaHaBNMBanu TOSbKO NPOdeCcCoHanbHbIE YCTaHOBLLMKN
cMmecuTenen (CaHTEXHUKM).

» [MNepen ycTtaHoBKkon cMecuTens, He0b6xoAMMO NMPOBEPUTL KOMMIIEKTALMIO U BHELLHUIA BUA NMPOAYKTa Ha
npeamMeT ero nNoBpexaeHns, yoeanTtecs, YTo JaHHOE n3fenne COOTBETCTBYET BaLLen NOKyrnke 1y Bac
eCTb BCe YacTu HeobxoavMble ANst yCTAHOBKW M UCMOMb30BaHUS.

* Heobxoavmo NpoMbITb BOJONPOBOAHYIO CUCTEMY Nepes YCTaHOBKOV CMecUTens, Y4To Obl Menkas
CTPYXKa, Navika u Apyras rpssb He nonana BHyTPb CMecUTens.

* Bbiknounte ocHoBHOE (rmaBHOE) BOAOCHabXeHWe nepes HavanoM yCTaHOBKM CMEeCUTENs.

* BHuMaTenbHO NpoYTUTE MHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE U COXpaHUTe eé ANns AanbHeuLuero
MCMOMb30BaHS.
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Ci riserviamo il diritto di apportare alcune modifiche incluse quelle dell’'aspetto esterno del prodotto
rispetto a quello che €’ riportato nel disegno.

We reserve the right to make improvements and changes to the appearance of the products shown.

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo BHOCUTb nobble N3MEHEHMS B TOM YMCIE N3MEHEHUS] BHELLHETO BMaaA
NpoAyKUUKM NOKa3aHHOIo Ha pUCyHKe.
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